

**COMUNA NICOLAE BALCESCU  
CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**



**Încheiat astăzi 09.12.2020**

Consiliul Local al comunei Nicolae Bălcescu, județul Constanța s-a întrunit în ședință extraordinară convocată de îndată de 09.12.2020, orele 13,00 la sediul Consiliului Local al comunei Nicolae Bălcescu, județul Constanța având la bază Dispoziția nr. 430/08.12.2020 și convocatorul nr. 13210/08.12.2020 conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ.

Lucrările ședinței sunt publice.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali: Albu Constantin-Andrei, Balan Viorel, Barna Ion, Ciocanete Nicolae, Constantin Lucian, Druga Mihai –Liviu, Ionel Ioan, Ipiescu Nicolae, Lungu Catalin, Musetoiu Adrian, Penteleciuc Vasile, Puscasu Constantin, Stoica Tatiana, Vlad Florin.

Lipsește dl. Boean Constantin.

La ședință participa d-l viceprimar Constantin Lucian și d-na expert contabil Popa Ana-Maria.

Secretarul general a pus la dispoziția consilierilor locali în format letric materialele de pe ordinea de zi a ședinței, consilierii locali confirmând prin semnatura primirea acestora.

Convocarea s-a făcut în scris fiind specificate data, ora, locul desfășurării, posibilitatea depunerii de amendamente, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Dl. președinte de ședință Ioan Ionel deschide ședința dând citire **ordinii de zi** după cum urmează:

Se supune la vot ordinea de zi prezentată și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se precizează faptul că au fost acordate avize favorabile de către Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 tuturor proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Se trece la prezentarea și supunerea la vot a proiectelor de hotărâre în ordinea înscrierii pe ordinea de zi, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea **STUDIULUI DE FEZABILITATE ACTUALIZAT** și indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiție **"INFIIINTARE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE PRESIUNE MEDIE IN COMUNA NICOLAE BALCESCU, JUDETUL CONSTANTA"** întocmit de SC GAZ SERVICES SRL,

Initiator - domnul viceprimar Constantin Lucian

Se supune la vot și este adoptat cu 14 voturi pentru.

2. Proiect hotărâre privind implementarea proiectului **"DOTAREA CU ECHIPAMENTE IT A UNITATILOR DE INVATAMANT DIN COMUNA NICOLAE BALCESCU, JUDETUL CONSTANTA"**.

Initiator - domnul viceprimar Constantin Lucian.

Se supune la vot și este adoptat cu 14 voturi pentru.

Se supun la vot procesele-verbale ale ședințelor din data de 12.11.2020 și 19.11.2020 care au fost puse la dispoziția consilierilor în format letric și se aprobă cu 14 voturi „pentru”.

Intrucât nu mai sunt alte probleme de interes local de dezbătut și înscrieri la cuvânt, domnul președinte de ședință Ioan Ionel declară ședința consiliului local închisă.

Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
IOAN IONEL**

**SECRETAR GENERAL  
CIURARU DORINA**



**NICOLAE BALCESCU  
DECEMBRIE 2020**